

高速公路上高温引发的状况增多

交警发布夏季行车安全提示

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 宿虎云)天气越来越热,高速公路上因高温引发的各种状况也随之增多。为确保交通安全,6月8日,高速交警一支队发布了7条夏季出行的安全提示,供您参考。

切勿疲劳驾驶。夏季驾车容易疲劳,出行前要保证充足睡眠。若驾车时感觉困

倦,应及时选择到就近服务区停车休息,切勿随意停车。

切忌穿拖鞋驾车。请勿贪图舒适、凉快,穿拖鞋驾驶车辆,也不要边开车边吃冷饮,影响行车安全。

杜绝路怒症。夏季天气炎热,容易心情烦躁,请准备提神醒脑、防暑降温用品,

开车时保持良好心态,不开斗气车。

经常通风。行车途中长时间使用空调制冷,会造成密闭车厢内空气混浊,容易使人头晕倦怠。因此,每隔一段时间,应打开车窗透气。

夜间行车,减速慢行。夜间行车适当降低车速,规范使用灯光,保持安全车距。

谨防爆胎。夏季车辆易爆胎,请注意检查轮胎磨损程度和胎压,发现轮胎老化、鼓包、龟裂等应及时更换。

防止车辆自燃。做好车辆日常检查、保养,车内不要放置打火机等易燃物品。



6月8日上午,文庙街道上马街一社区、上马街二社区联合开展端午节“特色粽子”亲子手工DIY活动,引领孩子们感受传统节日文化。大家了解端午节由来后,用彩色橡皮泥“包粽子”,享受动手的乐趣。

侯慧琴 龚萍 摄

查控拍卖 惩戒失信 司法救助

晋源区法院多渠道解决欠薪问题

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 赵琪 马倩)因经营不善,一家家具厂拖欠工人工资90余万元。6月8日,晋源区法院消息,该院日前通过强制执行等多种手段,帮助追讨欠薪14万余元,并司法救助了11名当事工人。

山西某家具厂经营不善,拖欠工人工资90余万元。多次催讨无

果,工人陆续申请调解,并达成调解协议。然而,家具厂仍迟迟未支付工资,工人只好向晋源区法院申请强制执行。

为保障工人生产生活,尽快拿到工资,晋源区法院立即协调各部門开辟绿色通道,对涉民生案件快立快审快执。受理案件后,该院执行局立即查控当事家具厂投资人李

某名下财产,并及时拍卖,优先用于支付工人工资。

同时,该院通过限制高消费、失信惩戒等措施,向李某释明拒不支付劳动报酬和拒不执行判决裁定行为的后果,促使其主动缴纳了部分工资款。执行过程中,该院还多渠道筹措资金,先后对其中符合条件的11人进行了司法救助。

高速隧道内车辆爆胎

交警紧急救助排除隐患

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 宿虎云)6月7日,一辆小轿车在太古高速公路西山隧道内爆胎,高速交警一支队四大队民警及时救助,排除了险情。

当天7时20分,四大队民警巡逻至西山隧道太原至古交方向4公里处时,发现一辆小轿车因右后轮爆胎,停在左侧车道。

夏季“空调病”多发

医生提醒:运动出汗有益健康

本报讯(记者 魏薇 通讯员 王一如)“又是大太阳,走10分钟就一身汗!”“出门一趟,就浑身黏糊糊的不舒服!”入夏后,我市天气日渐炎热,气温时常飚到30℃,很多人怕出汗,不仅减少了运动,甚至都恨不得躲进“空调房”不出来。6月8日,山医大一院万柏林分院医生指出,夏季活动出汗是正常生理现象,适当流汗反而有益健康。

该院内科医生告诉记者,每年夏天,科里都会接诊不少空调病患者。这些患者长期处于有空调的环

境中,多出现头晕、头痛、恶心、呕吐、全身无力和感冒发烧以及全身疼痛等不适症状。

医生问诊发现,这些患者夏天都不太爱运动,怕出汗。事实上,汗腺是人体自带的“空调”,出汗是人体排泄和调节体温的方式。出汗,尤其是运动出汗有助于调节神经功能,扩张毛细血管,增强血管壁弹性,促进血液循环,从而改善血液循环系统,达到通经活络、调节内脏功能等效果。

如果时常待在空调房中,就会

导致不知冷热、免疫力下降,比常人更易感冒。而且出汗能促进新陈代谢,是最有效的“排毒”方式之一,若长时间人为抑制汗液排出,不仅会损害皮肤功能,还会造成代谢系统的紊乱,甚至加重肾脏、肝脏负担。

专家指出,不爱运动和常开空调是阻碍现代人“健康出汗”的两大主因。运动是最好的出汗方式,傍晚或是清晨气温较低,可以选择慢走、跑步等运动方式,促进汗液排出。但对不易出汗的人,可以泡姜水饮用或是睡前泡脚。

雨污管线施工 占用部分道路

本报讯(记者 张晋峰)6月8日,交警支队消息,为解决雨后积水问题,6月9日至8月10日,市政部门将占用迎春街和学府街太榆路口部分道路进行雨污管线施工。

社区解忧室 解决烦恼事

本报讯(记者 王丹 通讯员 康萍)“心烦了,来聊一聊;吵架了,来调一调;困惑了,来解一解,心理咨询师将为您开展家事调解、婚姻家庭指导等心理咨询服务……”6月8日,小店街道永康北路社区各居民群里收到这样一条通知信息,并附有时间地点及联系方式。原来,该社区党支部践行党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,联合社区志愿机构开办了“社区解忧室”。

社区工作人员在日常走访中发现,家庭矛盾、工作紧张、学业负担、空巢、疾病等因素,都有可能导致居民“心理亚健康”。

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

“安全月”学安全

本报讯(记者 侯慧琴)今年6月是第20个全国“安全生产月”,主题为“落实安全责任,推动安全发展”。6月7日上午,老军营街道劲松社区组织劲松公

爱心粽暖人心

本报讯(记者 王丹 通讯员 贾斌)6月8日,小店区北营街道山针社区党支部开展“浓情端午 心系群众”慰问活动,将20多份粽子打包分送给辖区困难



寓等11家辖区单位安全责任人,参加了“关注消防 生命至上”安全培训,引导大家“人人注重安全,时时警惕隐患”。

居民和老党员,送上端午节的关怀和问候。社区干部提醒大家,遇到困难及时与社区联系,并鼓励他们坚定信心、自强不息。

停水通知

兹因配合奶生堂道路施工,需对供水管线进行对接,定于2021年6月10日15时——2021年6月11日15时在下列区域实施停水:

奶生堂(羊市街——奶生堂东巷)

羊市街(解放路——半坡东街)

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2021年6月8日